

변경보고서

1. 대상펀드

- 삼성중소형FOCUS증권투자신탁 제1호[주식]
- 삼성CHINA2.0본토증권자투자신탁 제1호[주식]
- 삼성CHINA2.0본토증권자투자신탁 제2호[주식]

2. 주요 변경내용

1) 삼성중소형FOCUS증권투자신탁 제1호[주식]

- 모자형으로 펀드형태 변경에 따라 펀드명 변경

| 변경전 | 변경후 |
|-----------------------------|------------------------------|
| 삼성중소형 FOCUS 증권투자신탁제 1 호[주식] | 삼성중소형 FOCUS 증권자투자신탁제 1 호[주식] |

- 운용전문인력 변경

| 변경전 | 변경후 |
|----------|-----|
| 민수아, 윤상아 | 민수아 |

2) 삼성CHINA2.0본토증권자투자신탁 제1호[주식] / 삼성CHINA2.0본토증권자투자신탁 제2호[주식]

- “A주” 정의 정정

| 변경전 | 변경후 |
|---|--|
| “A주”라 함은 집합투자업자가 중국증권감독관리위원회로부터 적격외국기관투자가(이하 ‘QFII’라 한다) 자격을 부여 받아 신탁재산을 투자할 수 있게된 중국 증권시장에 상장되어 있는 유가증권을 말합니다. | “A주”라 함은 중국 증권시장에 상장되어 있는 주식 중 중국역내회사가 발행하여 위안화로 거래하는 주식을 말합니다. (이하 같음) |

3. 변경시행일: 2015. 7. 31